



ODPOWIEDZI NA PYTANIA

W związku z prowadzonym postępowaniem konkursowym na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie kompleksowej całodobowej diagnostyki laboratoryjnej, mikrobiologii i serologii transfuzjologicznej oraz wykonywanie badań czystości mikrobiologicznej, a także nadzór nad Bankiem Krwi wraz z dzierżawą pomieszczeń oraz zapytaniami, które wpłynęły do w/w postępowania poniżej przedstawiam treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie nr 1 SWKO- Rozdział X ust. 1 pkt. 2 – Czy wskazanym w kryterium „Dostępność” punktem pobrań, do którego prowadzenia Przyjmujący zamówienia zobowiązuje się jest wskazany w rozdziale IV ust. 3 pkt. 2) lokal przy ul. Wita Stwosza 1 czy też chodzi o punkt pobrań przy laboratorium, w lokalizacji przy ul. Sobieskiego 4?

Odpowiedź: Udzielający zamówienie dokonał zmiany Kryterium oceny ofert w zakresie kryterium "dostępności" doprecyzowując iż Udzielający zamówienia dokonywać będzie oceny ofert w zakresie dostępności Punktu Pobrań przy ulicy Sobieskiego 4, 96-100 Skierniewice. Jednocześnie Udzielający zamówienie wskazuje, że dokonywał w przedmiotowym zakresie także stosownej zmiany zapisów umownych.

Pytanie nr 2 Załącznik nr 1- Formularz cenowy - Uprzejmie prosimy o dopuszczenie wydłużenia czasu oczekiwania na badania z uwagi na ich niewielką ilość, przewidzianą do zlecenie – proponujemy następujące czasy oczekiwania na wynik:

Lp.	Badanie	Termin realizacji	Proponowany termin realizacji
6	Osmolalność surowicy	do 24 godzin	do 3 dni
7	Osmolalność moczu	do 24 godzin	do 3 dni
13	Przeciwciała przeciwko kompleksowi heparyna-PF4 (HIT II)	do 24 godzin	do 3 dni
19	Czynnik krzepnięcia VIII, aktywność	do 24 godzin	do 3 dni
20	Czynnik krzepnięcia IX, aktywność	do 24 godzin	do 3 dni
21	Czynnik krzepnięcia XI, aktywność	do 24 godzin	do 3 dni
22	Czynnik krzepnięcia XII, aktywność	do 24 godzin	do 3 dni
23	Czynnik von Willebranda - stężenie	do 24 godzin	do 3 dni
24	Czynnik V Leiden	do 24 godzin	do 3 dni
25	Antytrombina III, aktywność	do 24 godzin	do 3 dni
50	Amoniak	do 24 godzin	do 4 godzin
58	Dehydrogenaza glutaminianowa GLDH	do 24 godzin	do 3 dni
75	Mioglobina	do 24 godzin	do 3 dni

95	Kwasy żółciowe całkowite, ilościowo	do 24 godzin	do 3 dni
208	Interleukina 6	do 2 dni	do 4 godzin
209	hs Troponina I	do 1h / do 4h	do 2 dni
217	anty-TPO	do 4 godzin	24 godz
218	anty-TG	do 4 godzin	24 godz
219	P/c. p. receptorom TSH (TRAb)	do 24 godzin	do 3 dni
226	Beta-HCG	do 24 godzin	do 4 godzin
227	HCG wolna podjednostka beta	do 24 godzin	2 dni
228	Estriol wolny	do 24 godzin	2 dni
239	Kwas foliowy	do 4 godzin	24 godz
243	Parathormon (intact)	do 4 godzin	24 godz
247	Witamina B12	do 1h / do 4h	24 godz
265	PSA całkowity	do 2 dni	do 4 godz
266	PSA wolny	do 2 dni	24 godz
280	Prolaktyna test czynnościowy (3 pkt.)	do 2 dni	24 godz
281	Insulina po obciążeniu (75g glukozy, 3pkt: 0, 1, 2h)	do 2 dni	24 godz
282	Insulina po obciążeniu (75g glukozy, 2pkt: 0, 2h)	do 2 dni	24 godz
283	Insulina po posiłku (2pkt: 0, 2h)	do 2 dni	24 godz
292	Lit, ilościowo	do 24 godzin	do 4 dni
293	Karbamazepina ilościowo	do 8 godzin	do 4 dni
294	Kwas walproinowy, ilościowo	do 8 godzin	do 4 dni
295	Fenytoina, ilościowo	do 24 godzin	do 4 dni
296	Digoksyna, ilościowo	do 24 godzin	do 4 dni
297	Paracetamol, ilościowo	do 24 godzin	do 4 dni
298	Lewetyracetam, ilościowo	do 24 godzin	do 4 dni
300	Miedź w DZM, ilościowo	do 24 godzin	do 4 dni
302	Metanol, ilościowo	do 1h / do 4h	do 12 godzin
304	Cyklosporyna A, ilościowo	do 24 godzin	do 4 dni
305	Wankomycyna, ilościowo	do 24 godzin	do 4 dni
306	Gentamycyna, ilościowo	do 24 godzin	do 4 dni
308	Panel narkotykowy w moczu, jakościowo	do 8 godzin	do 24 godzin
327	HBs przeciwciężła	do 1h / do 4h	do 2 dni
328	HBc przeciwciężła całkowite	do 24 godzin	do 2 dni
329	HBc przeciwciężła IgM	do 24 godzin	do 2 dni
330	HBV DNA met. real time PCR, jakościowo	do 24 godzin	do 4 dni
332	HCV RNA met. real time RT- PCR, ilościowo	do 24 godzin	do 6 dni
333	HCV RNA met. real time RT- PCR, jakościowo	do 24 godzin	do 6 dni
334	HCV RNA met. real time RT- PCR, genotypowanie	do 24 godzin	do 6 dni
335	HCV RNA met. real time RT- PCR, ilościowo + genotypowanie	do 24 godzin	do 6 dni
339	HIV Ag/Ab (Combo)	do 2 dni	do 4 godzin
340	Test potwierdzenia obecności przeciwciał anty-HIV 1 i anty-HIV 2	do 2 dni	do 6 dni
341	Kiła (Treponema pallidum), test przesiewowy RPR/VDRL	do 24 godzin	do 2 dni

342	Kiła (Treponema pallidum), testy potwierdzenia (FTA,TPHA,VDRL,FTA ABS)	do 24 godzin	do 2 dni
343	Kiła (Treponema pallidum), FTA	do 24 godzin	do 2 dni
344	Kiła (Treponema pallidum), przeciwciała IgG/IgM	do 24 godzin	do 2 dni
387	Borelioza IgG met. Immunoblot	do 2 dni	do 7 dni
388	Borelioza IgM met. Immunoblot	do 2 dni	do 7 dni
389	Borelioza IgG w PMR	do 2 dni	do 7 dni
390	Borelioza IgM w PMR	do 2 dni	do 7 dni
391	TBE (wirus kleszczowego zapalenia mózgu), IgM met. ELISA	do 2 dni	do 7 dni
392	Choroba kociego pazura (Bartonella henselae, Bartonella quintana), IgG, IgM	do 2 dni	do 7 dni
418	Zapalenie opon mózgowych (Meningitis), 12 gat:HSV1, HSV2, VZV, EBV, CMV, HHV6, Enterowirusy, H. influenzae, N.meningitidis, S. pneumoniae, Streptococcus B, L.monocytogenes met.real Time PCR, jakościowo	do 2 dni	do 7 dni
419	Giardia lamblia IgA	do 2 dni	do 7 dni
420	Kleszczowe zapalenie mózgu, TBEV RNA met.real time RT-PCR jakościowo	do 2 dni	do 7 dni
421	TBE (wirus kleszczowego zapalenia mózgu), IgG met. ELISA	do 2 dni	do 7 dni
422	Panel infekcji układu oddechowego (26 patogenów)	do 2 dni	do 7 dni
423	Koronawirus SARS-CoV-2, antygen, test jakościowy	do 2 dni	do 4 godzin
424	Koronawirus SARS-CoV-2, przeciwciała IgM	do 2 dni	do 2 dni
425	SARS-CoV-2 (COVID-19) met. Real Time RT-PCR	do 2 dni	do 7 dni
426	Panel wirusowy SARS-CoV-2, grypa typ A, typ B met. Real Time RT-PCR, szybki test molekularny	do 24 godzin	do 7 dni
434	Adenowirusy w kale	do 24 godzin	do 4 godzin
435	Rotawirusy w kale	do 24 godzin	do 4 godzin
436	Kał - rota i adenowirusy	do 24 godzin	do 4 godzin
437	Kał - norowirusy	do 24 godzin	do 5 dni
438	Norowirusy, rotawirusy i adenowirusy w kale	do 24 godzin	do 5 dni
445	Test Strep A (szybki chromatograficzny test immunologiczny do jakościowego wykrywania antygenów Strep A w próbkach wymazu z gardła)	do 24 godzin	do 4 godzin
540	Clostridioides difficile, antygen GDH i toksyna A/B w kale	do 24 godzin	do 4 godzin
546	Badanie w kierunku Mycobacterium sp. met. konwencjonalną	do 40 dni	8-10 tygodni
549	Preparat AFB met. Fluorescencyjną	do 24 godzin	do 3 dni
550	Identyfikacja Mycobacterium sp. met. immunochromatograficzną	do 24 godzin	do 2 dni
591	Benzodiazepiny w moczu, jakościowo	do 1h / do 4h	do 4 dni

Odpowiedź: Udzielający zamówienia dokonuje modyfikacji załącznika nr 1 do SWKO – Formularz cenowy - Wykaz badań. W załączeniu modyfikacja załącznika nr 1 do SWKO – Formularz cenowy – Wykaz badań z dnia 03.04.2024r.

Pytanie nr 3 Projekt umowy par. 17 ust. 5 – Czy Udzielający zamówienia posiada wiedzę na temat

planowanego ograniczenia prowadzonej działalności (zamknięcie oddziałów lub poradni) w okresie najbliższych 36 miesięcy, które uzasadniało by zastrzeżenie zawarte w przywołanym punkcie umowy dotyczące granicznego poziomu wykonania umowy (60% wartości zamówienia)?

Odpowiedź: W chwili obecnej Zamawiający nie posiada wiedzy na temat planowanego ograniczenia prowadzonej działalności. Wprowadzenie granicznego poziomu wykonywania umowy, wynika jedynie z faktu naturalnej dla prowadzonej przez Zamawiającego działalności zmienności zakresów zleczanych badań diagnostycznych z uwagi na zmienny i trudny do przewidzenia popyt na poszczególne badania w danym okresie.

Pytanie nr 4 Projekt umowy - zapisy w par. 18 są wielokrotnie jednostronne, w szczególności dotyczy to ust. 8, 10. W związku z tym wnosimy o ich zmianę aby dotyczyły równo obu stron umowy.

a. Wnoskujemy o zmianę w par. 18 ust. 8 na: „Strony są odpowiedzialne za przestrzeganie przepisów i unormowań z zakresu ochrony danych przez wszystkich swoich pracowników i ponoszą odpowiedzialność za ich działania”.

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę na zmianę treści par. 18 ust. 8, który otrzymuje nowe brzmienie: „Strony są odpowiedzialne za przestrzeganie przepisów i unormowań z zakresu ochrony danych przez wszystkich swoich pracowników i ponoszą odpowiedzialność za ich działania”.

b. Wnoskujemy o zmianę w par. 18 ust. 10 na: „Jeżeli w związku z przetwarzaniem danych osobowych przez którąkolwiek ze Stron, w związku z czym druga Strona zobowiązana będzie naprawić szkody wyrządzone osobom trzecim lub też ponieść inne sankcje określone przepisami prawa, to Strona, która się do tego przyczyniła jest obowiązana zapłacić Stronie poszkodowanej, odszkodowanie rekompensujące poniesioną przez nią szkodę”.

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na taką zmianę.

Pytanie nr 5 Projekt umowy par. 18 ust. 9 – W związku z par. 18 ust. 3 - na jakiej podstawie Przyjmujący zamówienie ma obligatoryjnie zawrzeć umowę powierzenia z podwykonawcą. Przyjmujący zamówienie jest odrębnym administratorem danych i samodzielnie decyduje o środkach przetwarzania danych. Podwykonawcy nie mają obowiązku zawierania umowy powierzenia jeśli przetwarzanie danych odbywa się na podstawie obowiązku prawnego. Proszę o wykreślenie tego punktu.

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na wykreślenie tego punktu. Tak jak określił to sam pytający, Udzielającemu zamówienia chodziło o zawieranie umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych z podwykonawcami będącymi podmiotami, które nie mają własnego odrębnego celu przetwarzania i związanych z tym podstaw prawnych przetwarzania oraz nie mogą być w związku z tym uznane za odrębnych administratorów.

Pytanie nr 6 Projekt umowy par. 18 ust. 13 - Na jakiej podstawie Przyjmujący zamówienie zobowiązany jest powiadamiać o jego naruszeniach ochrony danych osobowych Udzielającego zamówienie? Zgodnie z przepisami prawa w przypadku naruszenia administrator zawiadamia organ nadzorczy ochrony danych osobowych w tym jeśli to niezbędne podmiot danych, nie innego administratora. Takie zawiadomienie mogłoby naruszać przepisy i tym samym uprawnienia administratora w zakresie celów przetwarzania danych osobowych. Proszę o wykreślenie tego punktu.

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na wykreślenie tego punktu. Informacje o naruszeniu przetwarzania danych osobowych, objętych przetwarzaniem w ramach realizacji niniejszej umowy, są niezbędne do określenia przez Udzielającego zamówienia czy może uznawać nadal Przyjmującego

zamówienie za podmiot realizujący poprawnie zasady wskazane w par. 18 ust. 4.

Pytanie nr 7 Projekt umowy - Prosimy o dołączenie do umowy na Udzielanie świadczeń zdrowotnych następującego zapisu: "Ceny jednostkowe za świadczone badania mogą być waloryzowane, nie częściej niż raz w roku kalendarzowym, nie więcej niż o wskaźnik cen towarów i usług za rok poprzedni. Waloryzacja następuje na zaakceptowany przez Udzielającego zamówienie wniosek złożony przez Przyjmującego zamówienie poprzez aneks do umowy."

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zaproponowane postanowienie umowne. Jednocześnie Udzielający zamówienie wskazuje, że klauzula waloryzacyjna zawarta została w treści projektu do umowy w § 17 ust. 1 pkt. 6). Zamawiający na skutek wniosku Przyjmującego zamówienie dokonał obniżenia progu dopuszczającego dokonanie waloryzacji wynagrodzenia z 15 % do 7 %.

Pytanie nr 8 SWKO- Prosimy o potwierdzenie, iż transport krwi i jej składników leży po stronie Udzielającego Zamówienie.

Odpowiedź: Koszty krwi i jej składników oraz ich transport leżą po stronie Udzielającego zamówienia.

Pytanie nr 9 Projekt umowy - Prosimy o zmniejszenie kar umownych do 5%:

Par.14 ust. 1;

Par. 14 ust. 3;

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

Pytanie nr 10 Projekt umowy par. 2 ust. 22 – Czy odsyłanie wyników badań w wersji elektronicznej ma również obejmować odsyłanie wyników w formacie PIKHL7CDA?

Odpowiedź: Tak, odsyłanie wyników badań w wersji elektronicznej ma również obejmować odsyłanie wyników w formacie PIKHL7CDA.

Pytanie nr 11 SWKO - Zwracamy się z prośbą o udzielenie wyjaśnień dotyczących integracji.

Czy Udzielający zamówienia udostępni swoje dotychczasowe połączenie?

Odpowiedź: Tak, Udzielający zamówienia udostępni swoje dotychczasowe połączenie.

Pytanie nr 12 SWKO - Czy Szpital posiada aktualnie zintegrowany Banki Krwi?

Odpowiedź: Aktualnie Szpital nie posiada zintegrowanego Banku Krwi.

JEDNOCZEŚNIE UDZIELAJĄCY ZAMÓWIENIA INFORMUJE, IŻ ZMIENIA TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT NA:

„Termin składania ofert upływa dnia 11.04.2024 r. o godz. 10.00.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 11.04.2024 r. o godz. 10.30, Świetlica Szpitala”.

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego
im. Stanisława Rybickiego w Skiermiewicach
Pawel Wasiak

ZATWIERDZA: _____